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Ata da Sessão Extraordinária da Quarta Legislatura 
da Câmara Municipal de Macuco, realizada no dia 09 de janeiro de 
2013, às 10 horas da manhã 
Na forma regimental; 
 
 
Aos nove dias do mês de janeiro de 2013, realizou-se a Sessão 
Extraordinária da Câmara Municipal de Macuco, localizada na 
Praça Nilo Peçanha - Travessa Mercedes Monteiro Machado nº 190, 
na cidade de Macuco, neste Estado, para Discussão e Votação dos 
Projetos de Resolução de autoria da Mesa Diretora Nº001/13, 
Nº002/13, Nº 003/13, Nº004/13, Nº005/13, Nº006/13, Nº007/13 e 
Nº008/13, Nº009/13 e Nº010/13, do Projeto de Lei Nº 001/2013 de 
autoria do Poder Executivo que autoriza o Chefe do Poder Executivo 
a conceder complemento remuneratório ao vencimento e remuneração 
de modo a proceder equiparação com o salário mínimo Nacional e dá 
outras providências, do Projeto de Lei Nº 002/2013 autoria do Poder 
Executivo  que altera a estrutura administrativa do município de 
Macuco para criar a Secretaria de planejamento, orçamento e 
desenvolvimento econômico e dá outras providências, do Projeto de 
Lei Nº 003/2013  de autoria do Poder Executivo que Altera a 
estrutura administrativa do município de Macuco para criar a 
Secretaria de Esporte e lazer, extinguir e criar cargos comissionados e 
dá outras providências e do Projeto de Lei Nº004/13 de autoria do 
Poder Executivo que altera o art. 21 da Lei Municipal nº11/97, e dá 
outras providências. O Presidente Frank Monteiro Lengruber disse 
que a sessão foi convocada pelo Exmo. Prefeito Dr. Félix Monteiro 



Lengruber e que antes de mais nada, deseja as boas vindas a todos. 
Agradeceu a presença do jurídico Dr. Lucas e pediu a Deus sabedoria 
para que possam desempenhar o papel e legislar em prol da população 
com toda harmonia que a Casa sempre teve. Antes de solicitar a 
Secretária para que fizesse a leitura do Grande Expediente, disse que 
em reunião no Gabinete os Vereadores de acordo com o artigo 65 do 
Regimento da Casa, decidiram e formaram as Comissões Permanentes 
que já estão todas montadas com Presidente, Vice- Presidente e 
membro para que possam votar na sessão. Antes da Secretária o 
Presidente concedeu a palavra ao Vereador 1º Secretário, Alan das 
Neves Joi. Fez o uso da palavra o Vereador Alan Das Neves Joi 
apresentando um Requerimento Verbal pedindo dispensa de leitura 
dos Projetos de Autoria do Poder Executivo Nº002/13, Nº003/13 e 
Nº004/13 os quais foram distribuídas cópias para todos os 
Vereadores, baseado no Artigo 106, Parágrafo 2º, inciso II do 
Regimento Interno da Casa. O Presidente Frank Monteiro Lengruber 
colocou em deliberação do Plenário o Requerimento Verbal do 
Vereador Alan das Neves Joi, o qual pediu a dispensa de leitura, visto 
que os Vereadores já têm cópia dos referidos Projetos, o qual o referido 
Requerimento foi aprovado por unanimidade. Em seguida o 
Presidente solicitou a Senhora Secretária para que fizesse a leitura 
somente da capa dos Projetos de Lei e a Leitura das Resoluções da 
Casa.  No Grande Expediente foi feita a leitura dos referidos Projetos. 
O Presidente franqueou a palavra no Grande Expediente. Não 
havendo quem quisesse fazer o uso da palavra no Grande Expediente, 
o Presidente passou para Ordem do dia. O Presidente colocou o 
Projeto de Resolução Nº002/13 de autoria da Mesa Diretora que 
institui os membros do Legislativo para compor a Comissão Educação, 
Cultura, Turismo, Esporte e Lazer da Câmara Municipal de Macuco 
para o Biênio 2013/2014, tendo como Presidente o Vereador Júlio 
Carlos Silva Badini, Vice - Presidente Vereador Marcos da Cunha 
Boquimpani e Membro Vereador Wilson Trallis Pereira em Única 



Discussão e Votação o qual foi aprovado por unanimidade, em 
seguida colocou a Redação Final do referido Projeto de Resolução em 
Única Discussão e Votação o qual foi aprovado por unanimidade e 
vai à publicação. Colocou o Projeto de Resolução Nº003/13 de autoria 
da Mesa Diretora que institui os membros do Legislativo para compor 
a Comissão de Saúde e Assistência Social da Câmara Municipal de 
Macuco para o Biênio 2013/2014, tendo como Presidente Vereador 
Michelle Bianchini Biscácio, Vice-Presidente Vereador Marcos da 
Cunha Boquimpani e Membro Vereador Douglas Espíndola Borges 
em Única Discussão e Votação o qual foi aprovado por unanimidade, 
em seguida colocou a Redação Final do referido Projeto de Resolução 
em Única Discussão e Votação o qual foi aprovado por unanimidade e 
vai à publicação. Colocou o Projeto de Resolução Nº004/13 de autoria 
da Mesa Diretora que institui os membros do Legislativo para compor 
a Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira da 
Câmara Municipal de Macuco para o Biênio 2013/2014, tendo como 
Presidente o Vereador Wilson Trallis Pereira, Vice-Presidente 
Vereador Alan das Neves Joi, e Membro Vereador Carlos Alberto da 
Silva Oliveira em Única Discussão e Votação o qual foi aprovado por 
unanimidade, em seguida colocou a Redação Final do referido Projeto 
de Resolução em Única Discussão e Votação o qual foi aprovado por 
unanimidade e vai à publicação. Colocou o Projeto de Resolução 
Nº005/13 de autoria da Mesa Diretora que institui os membros do 
Legislativo para compor a Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação da Câmara Municipal de Macuco para o Biênio 2013/2014, 
tendo como Presidente o Vereador Douglas Espíndola Borges , Vice- 
Presidente o Vereador Wilson Trallis Pereira  e Membro Vereador 
Alan das Neves Joi em Única Discussão e Votação o qual foi 
aprovado por unanimidade, em seguida colocou a Redação Final do 
referido Projeto de Resolução em Única Discussão e Votação o qual 
foi aprovado por unanimidade e vai à publicação. Colocou o Projeto 
de Resolução Nº006/13 de autoria da Mesa Diretora que institui os 



membros do Legislativo para compor a Comissão para definir questões 
de Litígios de Limites no Município de Macuco da Câmara Municipal 
de Macuco para o Biênio 2013/2014, tendo como Presidente Vereador  
Cássio Avelar Dafon Vieira, Vice-Presidente Vereador Wilson Trallis 
Pereira e Membro Vereador Julio Carlos Silva Badini em Única 
Discussão e Votação o qual foi aprovado por unanimidade, em 
seguida colocou a Redação Final do referido Projeto de Resolução em 
Única Discussão e Votação o qual foi aprovado por unanimidade e 
vai à publicação. Colocou o Projeto de Resolução Nº007/13 de autoria 
da Mesa Diretora que institui os membros do Legislativo para compor 
a Comissão de Defesa do Consumidor da Câmara Municipal de 
Macuco para o Biênio 2013/2014, tendo como Presidente o Vereador 
Alan das Neves joi, Vice Presidente o Vereador Carlos Alberto da 
Silva Oliveira e Membro Vereadora Michelle Bianchini Biscácio em 
Única Discussão e Votação o qual foi aprovado por unanimidade. Em 
seguida colocou a Redação Final do referido Projeto de Resolução em 
Única Discussão e Votação o qual foi aprovado por unanimidade e 
vai à publicação. Colocou o Projeto de Resolução Nº008/13 de autoria 
da Mesa Diretora que institui os membros do Legislativo para compor 
a Comissão de Meio Ambiente da Câmara Municipal de Macuco para 
o Biênio 2013/2014, tendo como Presidente o Vereador Cássio Avelar 
daflon Vieira , Vice - Presidente Vereador Douglas Espíndola Borges  
e Membro Vereador Michelle Bianchini Biscácio  em Única Discussão 
e Votação o qual foi aprovado por unanimidade. Em seguida colocou 
a Redação Final do referido Projeto de Resolução em Única Discussão 
e Votação o qual foi aprovado por unanimidade e vai à publicação. 
Colocou o Projeto de Resolução Nº009/11 de autoria da Mesa 
Diretora que institui os membros do Legislativo para compor a 
Comissão de Obras Públicas e Serviços Urbanos da Câmara Municipal 
de Macuco para o Biênio 2013/2014, tendo como Presidente o 
Vereador Marcos da Cunha Boquimpani, Vice- Presidente Vereador 
Alan das Neves Joi e Membro Vereador Cássio Avelar Daflon Vieira 



em Única Discussão e Votação o qual foi aprovado por unanimidade. 
Em seguida colocou a Redação Final do referido Projeto de Resolução 
em Única Discussão e Votação o qual foi aprovado por unanimidade e 
vai à publicação. Aprovadas as Comissões o Presidente solicitou o 
Parecer Verbal da Comissão de Constituição, Justiça e Redação e 
referente ao Projeto de Resolução N°001/13 de autoria da Mesa 
Diretora, sendo favorável o Parecer, o Presidente colocou o mesmo em 
Única Discussão e Votação, onde o Parecer foi aprovado por 
unanimidade. O Presidente colocou em Única Discussão e Votação o 
Projeto de Resolução N°001/13 o qual foi aprovado por unanimidade, 
logo em seguida o Presidente colocou em Única Discussão e Votação a 
Redação Final do referido Projeto o qual foi aprovado por 
unanimidade e vai à sanção. Em seguida o Presidente solicitou o 
Parecer Verbal da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 
referente ao Projeto de Resolução N°010/13 de autoria da Mesa 
Diretora, sendo favorável o Parecer, o Presidente colocou o mesmo em 
Única Discussão onde o Parecer foi aprovado por unanimidade. O 
Presidente colocou em Única Discussão e Votação o Projeto de 
Resolução N°010/13 o qual foi aprovado por unanimidade. Logo em 
seguida o Presidente colocou em Única Discussão e Votação a 
Redação Final do referido Projeto o qual foi aprovado por 
unanimidade e vai à sanção. O Presidente solicitou o Parecer Verbal 
da Comissão de Constituição, Justiça e Redação e parecer da Comissão 
de Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira referentes ao 
Projeto de Lei N°001/13 de autoria do Poder Executivo, sendo 
favoráveis os Pareceres, o Presidente colocou os mesmos em Única 
Discussão e Votação, onde os Pareceres foram aprovados por 
unanimidade. O Presidente colocou em Única Discussão e Votação o 
Projeto de lei N°001/13 o qual foi aprovado por unanimidade. Em 
seguida colocou a Redação Final do referido Projeto em Única 
Discussão e Votação, a qual foi aprovada por unanimidade e vai à 
sanção. O Presidente solicitou os Pareceres Verbais da Comissão de 



Constituição, Justiça e Redação e Comissão de Finanças Orçamento e 
Fiscalização Financeira referentes ao Projeto de Lei N°002/13 de 
autoria do Poder Executivo, sendo favoráveis os Pareceres, o 
Presidente colocou os mesmos em Única Discussão e Votação, onde os 
Pareceres foram aprovados por unanimidade. O Presidente colocou em 
Única Discussão e Votação o Projeto de lei N°002/13 o qual foi 
aprovado por unanimidade. Logo em seguida o Presidente colocou em 
Única Discussão e Votação a Redação Final do referido Projeto o 
qual foi aprovada por unanimidade e vai à sanção. O Presidente 
solicitou os Pareceres Verbais da Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação e Comissão de Finanças Orçamento e Fiscalização 
Financeira referentes ao Projeto de Lei N°003/13 de autoria do Poder 
Executivo, sendo favoráveis os Pareceres, o Presidente colocou os 
mesmos em Única Discussão e Votação, onde os Pareceres foram 
aprovados por unanimidade. O Presidente colocou em Única 
Discussão e Votação o Projeto de lei N°003/13 o qual foi aprovado 
por unanimidade. Logo em seguida o Presidente colocou em Única 
Discussão e Votação a Redação Final do referido Projeto o qual foi 
aprovada por unanimidade e vai à sanção. O Presidente solicitou os 
Pareceres Verbais da Comissão de Constituição, Justiça e Redação e 
Comissão de Finanças Orçamento e Fiscalização Financeira referentes 
ao Projeto de Lei N°004/13 de autoria do Poder Executivo, sendo 
favoráveis os Pareceres, o Presidente colocou os mesmos em Única 
Discussão e Votação, onde os Pareceres foram aprovados por 
unanimidade. O Presidente colocou em Única Discussão e Votação o 
Projeto de lei N°004/13 o qual foi aprovado por unanimidade. Logo 
em seguida o Presidente colocou em Única Discussão e Votação a 
Redação Final do referido Projeto o qual foi aprovado por 
unanimidade e vai à sanção.. Não havendo mais nada a tratar o 
Presidente interrompeu a sessão por alguns minutos para lavratura da 
ata que foi lida e aprovada por unanimidade pelos Vereadores 
presentes. O Presidente solicitou a secretaria da casa que distribua 



cópia para os demais Vereadores do calendário das sessões Ordinárias 
bem como da composição das Comissões Permanentes da Casa. O 
Presidente Frank Monterio Lengruber agradeceu a presença de todos 
e deu por encerrada a sessão. Eu Aline Das Neves Joi lavrei a 
presente ata que vai assinada pelo 
Presidente__________________________ e pelo 1° 
Secretário_________________________. 
 


